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Vizsga feladatok számítógép-hálózatok tárgyból

A feladatra 3 pont szerezhető!

Egy  induló  céghez  rendszergazdának  vették  fel.  A cég  a  2000:738:2001:AA00::/56  prefixet  kapta  az 
internetszolgáltatójától. A főnöke azt az utasítást adta, hogy a cég összes számítógépek IPv6 alapon kell 
működnie,  IPv4 címe  a  dolgozók gépeinek egyáltalán  nem lehet.  Ugyanakkor  azt  is  tudja,  hogy a cég 
dolgozóinak a munkájához szükséges, hogy a teljes Internetet elérjék.

Milyen  megoldást  választ?  Milyen  szervereket  fog  ehhez  beüzemelni?  Képezzen  a  megoldáshoz  
hálózatspecifikus prefixet! Mutassa be létrehozott hálózat specifikus prefix felhasználásával, hogyan fogják  
a cég gépei a 193.224.128.1 IPv4 című gépet IPv6 alatt megcímezni!


